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1. Jano: ZA= ZK,AC=5CM:AB=3CM,m=7CM:¥NM=2CM-
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2. Jano: AO=8cm; OB=6 cm; OC=5 cm: OD =2 cv;: SAAOB =20 en2.

Hasiti: SACOD.



3. ['Nnowaab oAHOro paBHOCTOPOHHETO
TpeyrosisHMKa B Tpu pasa bonbLie, 4Yem
nnowiaab gpyroro paBHOCTOPOHHErO
TpeyronbHUKa. Hangute cTopoHy BTOPOro
TpeyrornbHMKa, ecnm CTopoHa NepBoro paBHa
1.



[1ns xxenatoLmx.

1. B yeTbipexyronbHmnke guaroHanu pasHbl 8 cM U 12 cm
n nepecekarTtcsa nog yrrnom 30° apyr K gpyry. Hangure
nnoLwanb 3TOro YeTblpexyrosibHUKa.
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2. B TpeyronbHuMKke To4ka nepeceyeHus
buccekTpuc yaganeHa ot NpamMou,
cogepXallen ogHy U3 CTOPOH Ha 1,5 cm.
[lepumeTp TpeyronbHMKa paBeH 16 cM.
Hanaoute ero nnowaae.




